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Анотація. На сьогодні переломний етап соціально-економічного 

розвитку України викликав значні позитивні зрушення в освітній сфері, що 

відображаються в оновленні освітніх концепцій і парадигм. Одним із 

пріоритетних завдань вищої педагогічної школи постає питання підготовки 

активних, висококваліфікованих, професійно грамотних вчителів, здатних 

творчо мислити і працювати в сучасній початковій школі відповідно до 

основних положень Концепції «Нова українська школа». 

Початкова шкільна освіта, яка є основою подальшого навчання, 

характеризується особливостями, що відрізняють її від усіх подальших етапів 

шкільної освіти. Насамперед це стосується отримання ґрунтовних 

початкових знань, сформованості загально-навчальних умінь, навиків  і 

способів діяльності, розвитку пізнавальних інтересів і мотивації молодших 

школярів. Ефективність організації освітнього процесу початкової школи 

значною мірою залежить від особистості вчителя, рівня сформованості його 

готовності до перманентного процесу модернізації системи початкової 

освіти.  

Об’єкт дослідження –    професійна підготовка  фахівців з організації 

освітнього процесу у начальних закладах. 

Предмет дослідження –    організаційно –  педагогічні умови 

управління формуванням елементів акторської майстерності у майбутніх 

учителів початкової школи. 

Гіпотеза дослідження:  ґрунтується на припущення про те, що 

підготовка  студентів до управління формуванням елементів акторської 

майстерності у майбутніх учителів початкової школи відбуватиметься 

ефективніше, якщо у навчальному процесі реалізувати сукупність таких 

організаційно-педагогічних умов: створення сприятливих умов в освітньому 

середовищі закладу вищої освіти для  управління формуванням елементів 

акторської майстерності у майбутніх учителів початкової школи; управління 

формуванням  у майбутніх учителів початкової  школи елементів акторської 

майстерності   в процесі педагогічного спілкування. 

Ключові слова: майбутній учитель початкової школи, елементи 

акторської майстерності, управління формуванням елементів акторської 

майстерності, педагогічне спілкування, освітнє середовище закладу вищої 

освіти. 
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